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Bpoj 3anocneHux Ha HeoapeheHo Bpeme
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Bpoj 3anocnenux Ha oapelieHo Bpeme y
CBOjCTBY NpunpaBHuKa

Bpoj 3anocnenunx Ha oapefieHo Bpeme no
GUII0 KOM OCHOBY (M3y3€B y CBOjCTBY
npunpaBHUKa)

6€
144
43
l
g

YcTynsbeHu 3anocrneHun nocpencTsom
areHuuje 3a NnpuBpemMeHo
3anousbaBatme

Juua aHraxxoBaHa No 0CHOBY
yroeopa o geny

Iuua aHraxxosaHa No 0CHOBY yrosopa o
nNpUBPEMEHUM U NOBPEMEHUM
nocrnosuma

Jlnua aHraxxoBaHa Npeko oMnaguHcke u
CTyAeHTCke 3agpyre

B20HIT0
JoHIed Hea xuHegoxelHe enuur lodg

JlMua aHraxxoBaHa no ApyruM ocHoBama

Bpoj 3anocneHux kojuma je npectao pagHu
OAHOC Ha HeoapeljeHo Bpeme no 6uo Kom
OCHOBY Y NPeTXOAHOj KaneHAapCcKoj roaAuHuU

Bpoj HoBo3anocneHux Ha HeoapeheHo
BpeMe U 6poj 3anocneHnx Ha oapelieHo
BpeMe y CBOjCTBY NpuUNpaBHUKa Y
NpeTXoAHOj KarneHAapCKoj roauHu

¥ oapeljeHO BpeMe y CBOjCTBY NpunpaBHUKA
y Tekyhoj KaneHaapckoj roguum y OKBUPY
70%
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Bpoj 3anocnenunx Ha HeoppeheHo Bpeme
¥ oapefjeHO Bpeme y CBOJCTBY NpunpaBHUKA
y Tekyhoj kaneHaapckoj roaunun usnaa 70%
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